

HAPPY 6.1



在病房过一个不一样的儿童节

36名血液病患者收到93万元善款

本报讯(郑报全媒体记者 肖雅文) 昨日上午,郑州慈善总会“祝福儿童血液病康复基金”救助活动在河南省肿瘤医院举行。此次活动共救助36名血液病患者,发放救助金93万元。

活动中,相关负责

人向受助代表发放了救助金,并到病房看望血液病患者,为孩子们带去了节日礼物,鼓励患儿勇敢战胜病魔,早日康复。此次活动还为小朋友们准备了精彩的小丑魔术气球表演,为孩子们增添了节日的乐趣,让他们在病房中过了一个不一样的

六一儿童节。

郑州慈善总会“祝福儿童血液病康复基金”由郑州慈善总会、河南省肿瘤医院与祝福投资控股有限公司合作成立。基金自2014年设立以来,已救助179名血液病患者,发放救助金近750万元。

亲子互动游戏带来陪伴与欢乐 留守儿童享受别样节日



本报讯(郑报全媒体记者 张倩文/图) “特殊的时光,不一样的陪伴”。5月30日下午,中建交通河南公司举办的一场“建证幸福、童心向党”主题亲子活动,结合庆祝六一儿童节时机,让留守儿童享受关爱、爱生活、爱祖国。

活动现场,一群能歌善舞、多才多艺的孩子为炎热的夏日带来一抹清新的气息。套圈、

快乐指路、你画我猜、击鼓传花等各类亲子互动游戏,让家长和孩子相互配合、共同挑战。活动提供了难得的共享欢乐机会,给小朋友们带来的不仅是欢声笑语,更是一份爱与陪伴的加持,让小朋友们沐浴爱的滋养。活动现场,小朋友们还观看了2021年全国农村留守儿童关爱保护“百场宣讲进工地”启动仪式。

学习党史、资金帮扶、走访慰问……

市总工会多举措帮扶困难职工子女

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹) 记者昨日从郑州市总工会获悉,为进一步拓展女职工服务领域,加大对青少年儿童特别是农村留守儿童和困境儿童的关怀力度,六一期间,市总工会女职工委员会在全市范围内广泛开展困难职工子女六一特别关爱活动,让困难职工子女过一个快乐温

馨的六一儿童节。

本次活动范围为困难职工特别是单亲困难职工子女、困难女职工、困难女农民工、因新冠肺炎疫情造成生活困难的职工子女及农村留守儿童和困境儿童。重点在九年义务教育阶段的子女。全市各级工会女职工组织对不同年龄、不同群体、不同成长环境的青少年儿童开展党史学习

教育,组织困难职工子女参观本地区红色教育基地等方式,让孩子们开阔眼界、增长见识、丰富经历,鼓励他们勤奋学习、爱党爱国爱家。

同时,通过资金帮扶、走访慰问、亲子教育、家风家教宣传、向困难职工子女捐赠书籍和学习用具、帮助困难职工子女点亮微心愿等活动,对困难职工子女进行关爱。

头盔咋戴最安全 交警手把手教孩子



本报讯(郑报全媒体记者 张玉东 通讯员 荣萍 文/图) 为进一步提高小学生交通安全意识,增强自我防范能力,切实保障广大小学生出行安全,昨日,在六一儿童节来临之际,交警五大队走进辖区幼儿园、小学开展“迎六一、进校园、送安全”交通安全宣传活动,为同学们送去特别的节日礼物。

活动中,民警用通俗易懂的语言向同学们讲解了如何安全文明出行、安全乘车、安全过马路,如何认识交通信号。同学们有模有样地跟着警察叔叔学习交通指挥手势。同时,民警还讲解了乘坐超员、酒驾、黑车等交通违法行为的危害,提醒同学们在日常生活



中要时刻遵守交通法规,提高自我保护能力。

同时,民警结合“一盔一带”交通安全,利用

风趣幽默的言语宣讲了“一盔一带”交通安全知识。交警现场示范了如何规范佩戴安全头盔。

用爱点亮“星星的孩子”

郑州市青少年宫儿童节活动丰富多彩

本报讯(郑报全媒体记者 崔迎 通讯员 魏道领) 5月30日,郑州市青少年宫迎来了一群特殊的客人,他们是来自“星星的孩子”与来自各学校的“爱心小天使”,共同参加由郑州市青少年宫联合郑州市皆福特殊儿童家长互助中心等单位共同推出的主题为“点亮星空 爱在同行”六一儿童节系列活动。

“让爱来 让碍走”六一儿童节系列活动在悠扬的钢琴曲中拉开序幕。“星星的孩子”组建的乐队给大家表演了



《隐形的翅膀》;爱心人士表演的变脸、魔术、小丑节目深受孩子们喜爱;在亲子趣味运动会上,孩子们手拉手齐心协力共闯难关;在传统互助中心等单位共同推出的主题为“点亮星空 爱在同行”六一儿童节系列活动。在冷餐联谊会上,小朋友们各显其能展示才艺……多彩活动满载一片爱心,成为小朋友们收到的一份特别节日礼物。

